

El "momento" del comunismo

La atención del mundo se fija en torno al «Plan Marshall». La reticente norteamericana para salvar a Europa del comunismo atrae la atención de todos. El afán de observar hace comentar y decir, y en todo cuanto gira a la gigantesca ayuda económica para evitar que «toda» Europa sea comunista las cábalas y suposiciones van a pasos de gigante, esperando todos el milagro del gigante, como si a través de los dólares americanos el anticomunismo fuese una cosa fácil y posible de realizar.

Claro es que el Plan Marshall distrae la atención de la acción, y mientras España debe ser o no incluida las palabras van y vienen, y el temor yaqui eterna de irritar a los comunistas, entre todo ese ambiente tan serio y tan complejo, el comunismo vive su «momento» en una realidad cruda y cruenta para seguir, paso a paso, si es que de una vez, y en forma contundente, a su violencia sistemática y a su violación constante de la libertad no se opone decididamente la razón de la fuerza.

Es posible que la democracia, en la pureza más grande de su sentido, tienda un velo que impida ver bien al comunismo. De no haber sido así, hace tiempo que el comunismo, sin llegar a los de Hungría y Checoslovaquia, habría sido frenado a tiempo por el único procedimiento y sistema que los comunistas entienden bien, y ante cuyas razones se avienen siempre. Pero la ceguera, don que tienen los que se obstinan en no querer ver, es lleva a ellos mismos a los más grandes errores, y ahora, cuando el comunismo se encuentra en su momento más álgido, el error se repite y se aumenta en una forma incomprensible y absurda, encontrándose frente a frente los deseos de «no irritar» y la situación confusa de Berlín donde el desplante y la desfachatez vienen a ser como el veto sistemático a todos los esfuerzos por encauzar y salvar la vida de Alemania.

Quizá cuando dentro de algunos años la Historia analice este momento de hoy del comunismo, las generaciones futuras se asombrarán de la ceguera de los que soñaron muchas veces con la posibilidad de espaciar al comunismo. Habrá, sin duda, una sonrisa burlona al observar la marcha de los hechos desde Yalta en adelante, y el mundo solo creará en una gran farsa o en extraordinarios efectos de teatro, frente a la crudeza terrible e ignominiosa de una agonía lenta de millones de seres, con el absurdo del trueque de dos dictaduras, para dar paso al bárbaro e inhumano, replantando lo otro, que, al menos, era civilizado y con un sentido diferente de la vida.

Es verdad que, mientras, con el espejuelo del Plan Marshall, con pomposos debates y oposiciones absurdas, lo verdaderamente anticomunista, que nada pide ni desea, que es anticomunista por naturaleza, obligó a hablar y discutir mientras el comunismo llegaba a la cúspide de sus ambiciones para lanzarse decididamente a la conquista del mundo, y con la fuerza de las palabras se perdió el dinamismo de la acción, tolerando no sólo la acción de la fuerza, sino permitiendo también allí a donde el dinero yaqui debía llegar para evitarlo todo, que el comunismo, amparado por el señuelo de un espejo de falsa democracia, fructificase en su momento más difícil: en el momento crucial en que una sección de un instante pudo provocar su crisis, y... ¡el miedo!, esa hizo darle alas para que se hiciera todavía más difícil la acción de contenerlo.

Esa es la triste realidad de estos días, en tanto y tanto se va en hablar, como si se hubiera perdido la facultad de obrar.

EL DIARIO DE AVILA

Franques concertado

Año LI. Núm. 15 204

Precio: 50 céntimos

Miércoles 7 de abril de 1948

Hoy se habrá firmado en Buenos Aires el Protocolo argentino-hispano

Manifestaciones patrióticas en España

BUENOS AIRES.—Se anuncia que la firma solemne del Protocolo Franco-Perón, se efectuará hoy mismo en el salón Blanco de la Casa del Gobierno, con asistencia del general Perón, los ministros argentinos, el embajador de España, señor Arellano, y personalidades diplomáticas argentinas y españolas.

La prensa argentina recoge las manifestaciones de júbilo en España

La prensa argentina dedica extenso espacio a informar, con impresiones y detalles, sobre las manifestaciones de júbilo popular registradas en Madrid, Cádiz y Barcelona con motivo del Protocolo Franco-Perón. Los periódicos publican los discursos pronunciados ante la multitud por el embajador argentino, señor Radio, el teniente general Moscardó y otras personalidades.

El Protocolo podría ser base de un acuerdo más amplio

El diario «Democracia», en su información sobre el Protocolo Franco-Perón, se hace eco de un rumor, según el cual el nuevo acuerdo hispanoargentino podría constituir la base de un convenio más amplio, de carácter político, que tendría por finalidad asegurar

la neutralidad de los países hispanos en caso de un conflicto entre los Estados Unidos y Rusia.

Por otra parte, el periódico hace resaltar que el anuncio del Protocolo Franco-Perón se ha producido casi simultáneamente al gesto de Truman de rechazar la inclusión de España en el plan Marshall, y añade: «Los observadores consideran que el Gobierno de Madrid podrá decir en alta voz que no carece de amigos y que los

pesos argentinos pueden reemplazar perfectamente a los dólares». EFE.

Manifestaciones en las provincias españolas

De toda España recibimos telegramas dando cuenta de haberse celebrado manifestaciones con ocasión de la firma del Protocolo Franco-Perón, a las que han asistido grandes masas ciudadanas, que han aplaudido entusiastamente a la Argentina.

CABLEGRAMA DE PERON A FRANCO

«Para vos un abrazo de soldado argentino y para todos los españoles mi corazón»

En la Secretaría particular y militar de Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos se ha recibido el siguiente cablegrama:

«Buenos Aires.—Excelentísimo señor Francisco Franco, Jefe del Gobierno español.—Madrid.

Contestando su cable fecha 3 del corriente, ruego a V. E. haga llegar al noble pueblo español mi personal agradecimiento y el de toda la nación argentina por la forma cordial con que ha recibido acuerdo concertado. Ante anuncio manifestaciones celebratorias en toda España, especialmente las convocadas por estudiantes universitarios, deseo expresar emoción que siento al comprobar que juventudes ambos países saben valorar nuestra actitud como símbolo de afectos perdurables que han de imprimir en la vida futura del mundo las esencias del espíritu inmortal que España forjó, y que desde estas latitudes boreales conservamos con fraternal amor. Para vos un abrazo de soldado argentino, y para todos los españoles, mi corazón.—JUAN PERON, Presidente de nación Argentina.»

Rusos y finlandeses firman un acuerdo

Su finalidad es prevenir una agresión de Alemania o un aliado suyo

HELSINKI.—Según anuncian en el ministerio de Asuntos Exteriores de esta capital, el tratado ruso-finlandés fue firmado a las nueve de la noche, hora de Moscú.

Detalles del tratado

El artículo primero ruso-finlandés dice: «Si Finlandia o la Unión Soviética estuviera expuesta a través del territorio de Finlandia, a un ataque armado de Alemania o de cualquier otro Estado aliado a ella, Finlandia, fiel a sus obligaciones como Estado independiente, luchará para rechazar el ataque. Finlandia en este caso, empleará todas sus fuerzas disponibles para defender la integridad de su territorio en tierra, mar y aire, y lo hará dentro de las

fronteras de Finlandia, de acuerdo con las obligaciones especificadas en este tratado, si fuera necesario con la ayuda de la Unión Soviética o junto con la Unión Soviética. En los casos arriba mencionados, la Unión Soviética facilitará a Finlandia la ayuda necesaria, provisión sobre la cual ambas partes llegarán a un mutuo acuerdo».

El artículo segundo dice que ambos países convienen en celebrar conversaciones en el caso de la existencia de la amenaza de un ataque», según estipula el artículo primero.

Por el artículo tercero, ambas partes convienen «tomar parte lealmente en todas las medidas que tiendan al mantenimiento de la paz y seguridad internacionales, de acuerdo con los objetivos y principios de las Naciones Unidas».

El artículo cuarto es una confirmación de «la obligación inalterable en el artículo tercero del tratado de paz, firmado en París el 10 de febrero de 1947, que establece que ninguna de las dos partes entrarán en alianzas o tomarán parte en coaliciones dirigidas contra

contraban el Cardenal Primado, Obispo de Madrid-Alcalá; Arzobispo de Burgos; Obispo de Palencia; de Sigüenza; de Orihuela; de Jaca; auxiliar de Madrid-Alcalá, y titular de Ereso doctor Vizcarra, y a continuación una comisión del excelentísimo Cabildo Catedral de Madrid, compuesta

El tiempo en España

Parte meteorológico

Durante el día de ayer mejoró el tiempo sensiblemente, aunque el cielo ha permanecido parcialmente cubierto por nubes altas y medias, y solamente se han registrado precipitaciones débiles en el archipiélago canario.

Tiempo probable.—A primera hora, algunos chubascos en puntos aislados de Vascongadas, Cataluña y Baleares.

Cielo parcialmente cubierto en el litoral cantábrico y región del Estrecho.

Buen tiempo, con nubes de altura, en las demás regiones.

El tratado comercial entre Uruguay y España, prorrogado

MONTEVIDEO.—El «modus vivendi» comercial existente entre España y Uruguay ha sido prorrogado hasta el 30 de junio próximo.—EFE.

La colonia española de Bolivia hace a Cádiz un donativo de un kilo de oro en pepitas

El Ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, ha hecho entrega al Instituto Español de Moneda Extranjera de un paquete de pepitas de oro, que contiene un kilogramo de oro puro, remitido por el ministro de España en La Paz, señor Gallostra, como donativo de la colonia española en Bolivia, destinado a incrementar la suscripción pro damnificados de Cádiz.

Bajan en Guadalajara los artículos de comer

GUADALAJARA.—La baja de precios de los artículos alimenticios, que se había hecho notar últimamente, se ha acentuado estos días de manera notable. Por el momento, la carne de cordero se despacha a dos pesetas menos en kilogramo, y se anuncia para la próxima semana una baja considerable. Los embutidos han bajado ocho pesetas en kilo. Las reses vivas se cotizan con gran diferencia en menos. En cuanto a las legumbres y otros artículos intervinientes se da el caso curioso de que si antes los productores dejaban de entregar algunas cantidades, hoy acuden a los almacenes para hacer nuevas entregas.—(Gifra.)

la otra alta parte contratante».

El artículo quinto se refiere al desarrollo y consolidación de las relaciones económicas y culturales entre la Unión Soviética y Finlandia. El sexto dice que ambas partes se comprometen a seguir los principios de mutuo respeto de la soberanía estatal y de independencia, así como a no interferirse en los asuntos internos de cada uno de ellos.

El artículo séptimo dice: «El cumplimiento de este tratado se llevará a cabo dentro de los principios de la O. N. U.»

El octavo y último artículo establece que el tratado está sujeto a ratificación, prorrogable automáticamente e indefinidamente por cinco años, si con un año de anterioridad a la expiración no es denunciado por cualquiera de las partes.

El nombre oficial es: «Tratado de amistad, cooperación y ayuda mutua entre la Unión Soviética y la República Finlandesa». Consta de dos mil palabras. Se espera que el Parlamento finlandés vote la ratificación, aunque es probable que los partidos derechistas, se abstenen.—EFE.

por el deán doctor don Andrés Coll; canónigo magistral, don Aniceto de Castro y canónigo doctoral, don Enrique Valcárcel. En el lado de la Epistola se encontraban el ministro de Asuntos Exteriores; de Justicia; presidente del Consejo de Estado y otras personalidades.

De Gasperi convoca urgentemente al Gobierno ante un posible golpe bolchevique

Los comunistas aplazan la huelga general anunciada

ROMA.—La Consideración del Trabajo italiano, dominada por los comunistas, ha convocado un plan de huelga general de veinticuatro horas para el jueves, que debería declararse en señal de protesta por la muerte de varios comunistas en Sicilia. Los miembros de la Comisión Ejecutiva de la Confederación se reunieron en Roma para la decisión final acerca de la huelga. Decidió que se aplaza hasta otro día, no fijado, y que dure más de veinticuatro horas. La suspensión ha causado cierto desconcierto en los círculos políticos y se teme que los comunistas preparen un movimiento huelguístico más importante antes de las elecciones del día 18.

Los comunistas intentan linchar a un ex combatiente

El ministerio del Interior recibe informes de que una multitud comunista intentó linchar a un ex combatiente que acaba de regresar de los campamentos rusos de prisioneros. El ex combatiente es el profesor Giovanni Scipa, demócrata-cristiano, quien pronunció un discurso en la plaza pública de Torremaggiore, cerca de Foggia. Scipa dijo que los prisioneros italianos en Rusia están sufriendo malos tratos y desafió a los comunistas a refutar sus afirmaciones con hechos concretos. Un comunista llamado Gugli Gravina subió a la tribuna y, tras de golpear al orador, pidió a la multitud que «hachara a este reaccionario».

Entonces se produjo un violento choque entre comunistas. Intervino la Policía y logró rescatar a Scipa y detener a cinco de los agresores.

Por otra parte, el párroco de Roccapalumba (Palermo) fue apedreado y gravemente herido por varios individuos, que hubieron una vez combatió la agresión.

Atentado contra dos diputados monárquicos

Dos diputados monárquicos, Amelia Drago y Andrea Rocali, cayeron en una emboscada que les fue tendida en Maitimeri (Palermo). Ambos diputados se vieron obligados a detener el coche en que viajaban al encontrar la carretera bloqueada por grandes troncos. No bien se detuvieron comenzaron a oír disparos. Los diputados resultaron ileso, pero el coche quedó acibillado a balazos.

En la provincia de Cataluña las brigadas Garibaldi, declaradas fuera de la ley, desfilaron con sus uniformes grises y la estrella roja. La Policía detuvo a cinco «garibaldinos» por tenencia ilícita de armas. Además, se incautó de varios depósitos de armas cortas y largas, tres barriles de trinitrotolueno, treinta libras de dinamita y dos ametralladoras.

Medidas de seguridad contra los comunistas

De Gasperi ha convocado ur-

gentemente al Gobierno italiano para aprobar las medidas de seguridad contra un posible golpe comunista antes de las elecciones generales que se celebrarán el domingo día 18 de este mes.—EFE.

Cinco mil soldados norteamericanos desfilan en Trieste

TRIESTE.—Los norteamericanos han hecho un alarde de fuerza con motivo de celebrar el Día del Ejército. Desfilaron 5 000 soldados norteamericanos, con carros de combate, vehículos blindados y artillería de tipo moderno.—EFE.

CONSTITUCION DEL NUEVO TRIBUNAL DE LA ROTA

Asistieron los ministros de Asuntos Exteriores y Justicia y el Cardenal Primado

MADRID.—En el palacio de la Nunciatura ha tenido lugar el solemne acto de constituir el nuevo Tribunal de la Rota, creado en virtud de Motu Proprio «Apostólico Hispaniarum Nuntio» y la tema de posesión de los miembros que lo componen: industriales señores don Santiago Monreal Oliver, decano; don Julián Díaz Valdeparés, don Lorenzo Miguélez Domínguez, don Heriberto José Prieto Rodríguez, don Ildefonso Prieto López, don José

Morera Sabater y don Eugenio Beitía Aldazabal, como auditores; don Claudio Pérez de Heredia, fiscal, y don León del Amo Pachón, defensor del Vinculo.

Comenzó con una misa del Espíritu Santo, que fue oficiada por el doctor Britta. Acto seguido, el reverendísimo señor Narciso, monseñor Gicognani, tomó juramento y profesión de fe a todos los designados en nombre de los cuales pronunció palabras de salutación al doctor Monreal Oliver. En el lado del Evangelio se en-

Delegación Provincial del Frente de Juventudes

El noveno aniversario de la Victoria y el "Día de la Canción" en nuestra provincia

Nos llegan noticias de los diferentes pueblos de nuestra provincia, altamente reveladoras del alto espíritu patriótico con que se ha celebrado en los mismos la conmemoración de la Victoria y la efestividad de "Día de la Canción" el pasado 1.º de Abril.

Esta Delegación Provincial, que había organizado para dicho día la movilización total de los camaradas juveniles de la provincia, realizó con gran éxito cinco concentraciones en diferentes Comarcas, pudiendo afirmarse plenamente que la alegría y entusiasmo de nuestros camaradas llegó con sus canciones y actividades hasta las más recónditas calles y plazas de nuestros pueblos y aldeas.

Desde las acogedoras páginas del DIARIO DE AVILA, puestos como siempre al servicio de España, agradecemos efusivamente las atenciones que para con todos nuestros camaradas han tenido las dignas autoridades y jerarquías provinciales y locales dicho día, haciéndose eco de los deseos de nuestro glorioso Cuadrillo, alma y guía de nuestra Organización. A continuación damos breves reseñas de los actos celebrados en las Delegaciones Comarcales.

En las localidades de Cebrazos, Arenas de San Pedro, Casavieja, La Adrada y Burgoñando, celebráronse concentraciones comarcales a las que asistieron camaradas de Hoyo de Pizarra, El Tiemblo, El Barzaco, Mombeltrán, El Arenal, Royales del Hoyo, Casavieja, Mijares, Gavilanes, Sotillo de la Adrada, Castillas, Escarabajosa y Piedrahíta, quienes en correcta formación y uniformados realizaron diversas actividades ordenadas para el «Día de la Canción», llevando con la alegría de sus canciones el constante recuerdo hacia nuestros gloriosos Caídos, en el día simbólico de la conmemoración de la Victoria.

En todas ellas y presididas por las autoridades y jerarquías, celebróse a primera hora la Santa Misa en acción de gracias, sirviéndose a continuación un desayuno a todos los camaradas participantes y alumnos de las es-

cuelas nacionales, recorriéndose a continuación las calles y plazas entonando canciones y marchas patrióticas del Frente de Juventudes. En locales preparados al efecto, fué explicado el significado del Día por oficiales instructores en sentida lección, seguida con gran interés por el numeroso vecindario que abarrotaba los mismos. Celebráronse numerosas competiciones deportivas que mantuvieron el interés, como igualmente otras de tipo cultural en las que intervinieron los coros, rondallas y bandas de música de las citadas localidades. Por la tarde en las plazas más céntricas, se organizaron reuniones evocadoras de los «fuegos de campamento», con la intervención de numerosos camaradas que demostraron sus habilidades y aptitudes artístico-humorísticas, llenando de alegre optimismo a la casi totalidad de los vecindarios. Cerrándose los actos con la ofrenda de coronas a los Caídos y rezándose un responso por el eterno descanso de sus almas dirigido por los señores párrocos.

(Del Servicio de Cultura)

TODO EMPRESARIO

Que pague directamente el Subsidio Familiar a sus trabajadores, no debe olvidar la obligación de hacer en el «Libro de la Familia» del trabajador subsidiado los abonos del subsidio que haga efectivos.

Gallos, gallinas, huevos, pichóns un día Leghorn, Castellanos, Ortuvgton, Plymouth, Conejos, Avícola Sierra. Reyes Católicos. Avila.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de **maldad y dolor de estómago** es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

Compro maquinaria usada eléctrica y mecánica. Apartado 1094. MADRID

Se compran trapos, papel de todas clases y gomas. Carretera Nueva, 52. Se pasa a domicilio.

Matemáticas por correspondencia. L. López. Santísima Trinidad, 17. Madrid.

PELETERIA GERMANA Abrigos Montón-Doré, gomas, astracán. Modelos exclusivos. Precios económicos. Bela, 18. MADRID.

Herniados

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), eventraciones, estómago caído y riñón móvil. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánico-reguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 9 del actual abril, de once a dos, en el Consultorio de D. Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897. «GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE, calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13, MADRID (Cena por invitación 3 268).

JEFATURA DE OBRAS PUBLICAS

Hasta las once horas del día 21 del corriente mes se admitirán en esta Jefatura de Obras Públicas, situada en la Avenida de Portugal número 29, durante las horas hábiles de oficina, proposiciones para optar al concurso de los siguientes destajo:

Número del destajo	DESIGNACIÓN DE LA OBRA	Presupuesto total. Pesetas	Fianza provisional Pesetas
1	Carretera nacional núm. 403, de Toledo a Valladolid, sección de Avila a Sotillo, puntos kilométricos 0,000 al 4,300 y sección de Avila a Casavieja, puntos kilométricos 0,815 al 1,460.—Reparación de explanación y firme.....	179 032 85	3 581,00
2	Carretera nacional núm. 403, de Toledo a Valladolid, sección de Venta del Obispo a Cebrazos, puntos kilométricos 54,000 al 63,934.—Reparación de explanación y firme..	188 310 26	3 767,00
3	Carretera nacional núm. 403, de Toledo a Valladolid, sección de Burgoñando a Venta Tablada, puntos kilométricos 22,695 al 24,000; kilómetro 28; y puntos kilométricos 30,000 al 35,595.—Reparación de explanación y firme.....	144 889 67	2 898,00
4	Carretera comarcal núm. 605, de Segovia a Zamora por Arévalo, sección de Arévalo a Madrigal de las Altas Torres, kilómetros 1 al 5.—Reparación de explanación y firme.	176 255 10	3 526,00
5	Carretera comarcal núm. 605, de Segovia a Zamora por Arévalo, sección de Arévalo a Madrigal de las Altas Torres, kilómetros 6 al 11.—Reparación de explanación y firme.	193 344 30	3 867,00
6	Carretera comarcal núm. 501, de Alcorcón a Plasencia por San Martín de Valdeiglesias, sección de Ramacastañas a San Martín de Valdeiglesias, kilómetros 48 al 51,700.—Reparación de explanación y firme.	91 066 65	1 822,00
7	Carretera comarcal núm. 502, de Avila a Talavera de la Reina, kilómetros 50 al 55.—Reparación de explanación y firme.....	78 264 90	1 566,00
8	Carretera comarcal núm. 502, de Avila a Talavera de la Reina, kilómetros 56 al 63.—Reparación de explanación y firme.....	102 111 00	2 043,00
9	Carretera comarcal núm. 502, de Avila a Talavera de la Reina, puntos kilométricos 72,000 al 85,135.—Reparación de explanación y firme.	175 585 15	3 512,00
10	Carretera comarcal núm. 510, de Salamanca a Piedrahíta, sección de Alba de Tormes a Piedrahíta, kilómetros 36 al 40.....	63 771 40	1 276,00
11	Carretera comarcal núm. 610, de Valladolid a Piedrahíta, sección de Cañizal a Piedrahíta, kilómetros 60,220 al 68.—Reparación de explanación y firme.....	93 247 04	1 865,00
12	Carretera comarcal núm. 500, de Barzaco (Alberche) a Béjar, sección de Barco al Puerto del Pico, kilómetros 11 al 15.—Reparación de explanación y firme.....	65 318 72	1 307,00
13	Carretera comarcal núm. 500, de Barzaco (Alberche) a Béjar, sección de Venta del Obispo a Cebrazos, kilómetros 40 al 49 y sección de Barco al Puerto del Pico, kilómetros 34 al 35.—Reparación de explanación y firme.....	141 747 44	2 835,00
14	Carretera local de Sorluéala a Avila, kilómetros 22,442 al 27.—Reparación de explanación y firme.....	61 754 63	1 236,00
15	Carretera local de Avila a la de Cañizal a Piedrahíta, kilómetros 16 al 20.—Reparación de explanación y firme.....	58 681 00	1 174,00
16	Carretera comarcal núm. 501, de Alcorcón a Plasencia por San Martín de Valdeiglesias, sección de Candelada a Madrigal de la Vera, kilómetros 1 y 2 y 8 al 11,036.—Reparación de explanación y firme.	72 692 45	1 454,00
17	Carretera local de Mengamafiez a Peñaranda, kilómetros 5 al 8.—Reparación de explanación y firme..	64 362 05	1 288,00

El concurso se celebrará en los términos prevenidos en la Orden de 27 de febrero 1932, hallándose de manifiesto, para conocimiento del público, los proyectos, pliegos de condiciones, cuadros de precios y presupuestos, en la citada Jefatura, de nueve a tres horas, debiendo presentarse las proposiciones en la forma acostumbrada.

El depósito, para optar a este concurso, deberá constituirse, en metálico, en la Pagadería de esta Jefatura.

La apertura de pliegos se efectuará el citado día a las tres horas. Los gastos del concurso serán de cuenta de los adjudicatarios.

Avila 5 de Abril de 1948.—El Ingeniero Jefe, Ángel Araoz.

PUBLICACIONES

Revista CERES

Hemos recibido el número correspondiente al mes de abril de la importante revista «CERES» publicación nacional de economía

agrícola y que con tanto éxito se edita en Valladolid.

El número a que aludimos contiene, además de las secciones de costumbre que tanto prestigio han dado a esta publicación, trabajos sobre la producción vinícola en España, sobre los animales dañi-

Sección religiosa

Día 8 Miércoles.—Santos Eusebio, Joviano, Máximo, Mazarío, Coaceca, mrs.; Dionisio, Perpetuo, Amanlio, Redento, obs.

La misa y oficio divino son del jueves, con rito simple y color blanco.

Retiro Espiritual

Lo celebran las sirvientas asociadas al Centro Interparroquial de Santa Marta en la Capilla de la Casa de Acción Católica.

A las seis y media, Santo Rosario, examen, meditación y Bendición.

Se ruega a todas las señoras o

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Calle del Tostado, número 7
Lista de los números premiados del SUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 5 de abril de 1948

Premiado con 25 pesetas número 390

Premiados con 2 50 pesetas todos los números terminados en 90

Se ruega a todas las señoras o señores de casa, que den facilidades a sus sirvientas para que puedan asistir con puntualidad.

Kaleidoscopio mundial

Gente forzuda

Ne todos los atletas que hay en el mundo se dedican al catch o a exhibirse por los circos. Podrían citarse muchos casos de personas tan forzudas como el mejor de los luchadores, y que, sin embargo, viven modestamente dedicadas a cualquier oficio.

Carlos Lossier, por ejemplo, es un carpintero parisiense, que en una ocasión cargó con una garita donde dormía un centinela, y lo transportó, con la mayor facilidad, hasta la tapia de un cementerio.

Un cerrajero danés llamado Kunt Eudson se divierte a veces gastando bromas, en las que juega papel principal su extraordinaria fuerza. Estando una vez asomado a la ventana de un piso bajo levantó con una sola mano media vaca que llevaba a cuevas un carnicero.

Remontándonos a tiempos pasados, Augusto el Fuerte, Elector de Sajonia, entró un día a herrar su caballo a una herrería, y para demostrar a su comitiva la fuerza de que estaba dotado empezó a partir herraduras con los dedos, diciendo al herrero que eran malas y que las quería mejores. Por fin dejó herrar al caballo, y para pagar echó sobre el yanque una moneda de plata de bastante grueso. El herrero la tomó, y partíendola por la mitad con los dedos, dijo:

—Perdón señor; he puesto a su caballo una herradura buena, y quiero cobrar en moneda buena.

El Elector le entregó otra moneda, y otra hasta seis, y todas las fué rompiendo el herrero con igual facilidad. El humillado Elector entregó entonces un lazo de oro, diciendo:

—Las otras debían ser de metal malo, pero creo que ésta que es de oro será buena.

Un italiano, llamado Luis Bertini, de Milán, no sólo partía herraduras con la mano, sino clavos de más de un dedo de grueso.

Y para terminar citaremos el caso de los infinitos seres que existen que sostienen... una casa. ¡Y eso si que es mérito!

Rockefeller y el camarero

Cuando el millonario norteamericano Mr. Rockefeller, vivía en Cleveland, lugar de su nacimiento, acostumbraba a tomar el lunch en un restaurante económico. Generalmente comía un sorbit con patatas, que importaba una peseta ochenta y cinco céntimos, dejando como propina al camarero el resto del medio duro que entregaba para pagar, con que, como comprenderán nuestros lectores, sucedía a principios del siglo.

Un día tomó algo extraordinario, y como el gasto ascendiera al medio duro sacó treinta céntimos más y se los entregó al mozo. Acostumbrado éste a recibir 65

céntimos a los árboles, experiencias molinos, análisis de la leche, enfermedades de las aves, la sacada de los cereales, la boquera de los corderos, la supresión de desahucos en los arrendamientos protegidos, cultivos, etcétera.

céntimos, y valido de la confianza que tenía con el parroquiano se atrevió a protestar, diciendo:

—Si yo fuera tan rico como usted no escatimaría de ese modo treinta y cinco céntimos.

A lo cual replicó el millonario: —Amigo mío, si hubieras escatimado muchas veces esa pequeña cantidad no estarías a estas horas de camarero.

Por qué se oye mejor de noche

La facilidad con que percibimos después de ponerse el sol, los sonidos lejanos que se nos escapan durante el día, no es debida, como generalmente se cree, al silencio de la noche. Durante el día, en una gran extensión de terreno, la temperatura y la densidad de la atmósfera presentan diferencias sensibles, y por eso ciertas capas de aire constituyen una especie de pantallas, que reflejan las ondas sonoras e impiden su propagación directa.

Huevos grandes y chicos

El ave que pone huevos más pequeños en relación con su corpulencia es el cuco. Por el contrario, la que los pone más grandes en relación a su tamaño, es el kiwi, curiosa ave sin alas de Nueva Zelanda.

La estatura y los pisos
Un embajador de clara nación extranjera cerca del Rey de Gran Bretaña, Jorge I, en una audiencia que tuvo con un príncipe, enseñó en su manera de obrar toda su vivacidad. Después de la audiencia el Rey preguntó a Mister Bacom, qué pensaba de dicho embajador.

Respondió que era un hombre grande, bien formado.

—Pero, replicó el Rey, ¿qué opinión tiene usted de su cabeza? ¿Es un hombre capaz de desempeñar bien el cargo de embajador?

—Señor, respondió Bacom, la gente de alta estatura se parece a las casas de cuatro o cinco pisos, cuyo último piso es ordinariamente el peor amueblado.

—Señor, respondió Bacom, la gente de alta estatura se parece a las casas de cuatro o cinco pisos, cuyo último piso es ordinariamente el peor amueblado.



POR CORRESPONDENCIA

En el sosiego del hogar, en horas libres, mediante nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, podrá Ud. asegurar su porvenir especializándose en...

CONTABILIDAD. CALCULO REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA.

cuatro especialidades comerciales de esencial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido.

CULTURA GENERAL (Aritmética, Ciencias Naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.

CORTE Y CONFECCION necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA C.C.C.
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

De un español a un norteamericano

Carta a Alvin E. Okonsky, representante republicano del Wisconsin

Por José ESTEVE MARTI.

Mi distinguido señor: Ante todo, las gracias. Ignoro si este escrito llegará a sus manos, y mucho más, si en el caso de llegar, entenderá usted lo que quiero decir en él. Pero los españoles somos así, y, agradecidos ante todo, lo esencial es hacer constar nuestras gracias a quienes como usted, nos hacen justicia. Vea, pues, primero que nada, la expresión de este agradecimiento que por ser español es de todos los españoles, y después, el serva como corresponde un español al representante del Partido Republicano en el Estado de Wisconsin, M. Alvin E. Okonsky.

Perdón si con sinceridad le digo que su nombre me era desconocido. No obstante, levantó usted la voz en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos para hacernos justicia, y estoy seguro que su nombre es conocido por todos los españoles. Si su valerosa gestión ha tenido sus efectos o no, si dos votaciones han sido favorables, y han repercutido o no en hechos efectivos, eso es para nosotros cosa secundaria. Lo esencial que tras sus palabras vemos que son bastantes los norteamericanos que abren los ojos, y allá en el fondo de nuestro corazón de españoles, hay una satisfacción que empieza a borrar amarguras —no sinsabores— que nos produjeron ciertas injusticias, y vemos tras sus palabras que son bastantes los que ahí, en los Estados Unidos de Norteamérica, nos comprenden todavía.

Le soy sincero al decirle que el nombre del Estado de Wisconsin, del cual es usted representante, avivó mi curiosidad. Realmente, los límites de mi cultura me hablaban del Estado de Wisconsin como uno más de los muchos Estados de la Unión, situado en el mapa en la región septentrional central, con todos esos detalles de industria y datos de producción que hacen de la geografía una ciencia bastante monótona.

Pero su actitud gallarda acució mi curiosidad, y el nombre de Wisconsin ha sido en estos días una interrogante constante en mi cerebro.

Ante similares cuentas, en la bibliografía sobre el Estado que usted representa en Washington, tres obras diferentes, han formado un tríptico que me ha servido poco a poco para darme una idea y encontrar razones al porqué de su actitud. Y pidiéndole perdón, por si cometo algún error en la transcripción de los títulos, voy a reflejarlos en este artículo, por creer que significan mucho.

Primero, la obra de Smith, «History of Wisconsin», editada en 1854, acusa una especial coincidencia. Sabe usted bien que el Wisconsin, tras nacer como territorio administrativo el 20 de abril de 1836, en 29 de mayo de 1848, se incorporó como Estado de la Unión. Así pues, dentro de diez años cumplirá el primer centenario en que consciente de su responsabilidad dentro de los Estados Unidos, el Wisconsin marcó una pauta y ha sido su representante de ahora el que con mayor claridad ha levantado la voz en la defensa más justa que pudiera hacerse de nuestra Patria. Pero hay más, y es el Estado que usted representa, cuando a la par que su Historia sale a la luz, surge también el partido republicano que es también su propia voz. Así nace ese partido republicano en Ripon, cuando un esclavo liberto, acusado de complicidad con el abolicionista Booth, rompe las cadenas y levanta la voz de la libertad. Para nosotros, para

los españoles, este hecho de ahora tiene una ligazón con el del pasado y otros muchos que refleja la Historia de Wisconsin de Smith.

Thwaites, en 1905, publicó un interesante libro: Wisconsin in Three Centuries. Y lo más destacado de este libro, lo más notable y el territorio de esta obra, es el sentido de lo justo expresado en una serie de hechos en los que se rendía a un merecido honor a la famosa «Iron Brigade» (Brigada de Hierro) y la tierra que fué capaz de dar 90.000 hombres para la guerra de Secesión.

Sin embargo, más elocuente aún, el trabajo de Howe, «Wisconsin: an Experiment in Democracy», editado en 1912, cierra mejor el broche descriptivo y determinativo de lo que es ese Estado de los Estados Unidos, que acusa en su reconocimiento una de las mayores proyecciones de los diversos Estados de la Unión.

Claro es que de la síntesis de lo que las tres obras quieren ser, nace el carácter de la verdad de las gentes de Wisconsin. Y por ello, en nuestra pobreza de medios, los españoles nos torjamos una norma y nos trazamos un símil, y tras él con prendemos y elogiamos su gesto, a lo por lo que signifique ni sea para nosotros, sino, por lo que tiene en el fondo de defensa de la razón y la justicia.

Créame, y perdón por si en ello pudiera haber un tanto de atrevimiento, que casi comprando las razones del porqué de su paso. Quizá me las dan las tres obras que en fugaz examen me han hecho saber un poco más de lo poco que sabía de Wisconsin. Su «His-

tory of Wisconsin», con «Wisconsin in Three Centuries», al dar me la norma de una modalidad de ser, por el fondo de los hechos sus vicisitudes y sus luchas, señalan la voz capaz de rebelarse en un momento contra lo injusto. Y España, en este caso, es el más claro de los ejemplos. Pero por si esto no basta, «Wisconsin: an Experiment in Democracy», es la experiencia en un hecho, y la visión ante otros que puedan ser la misma mayor para destruir toda una obra de la que hace gala un Estado.

¿Comprende Ud, bien, señor Alvin E. Okonsky, cómo y por qué un español se dirige a Usted?

Nosotros, en nuestro carácter, para agradecer y expresar nuestras cosas, a veces precisamos dar rienda suelta a lo que se encierra en nuestro pecho. Y, caballero por raza, aventureros y guerreros por tradición, justos y nobles por abolengo, tenemos que corresponder con palabras de agradecimiento, a quienes, como Ud. con palabras tajantes dicen nuestra verdad. Para los otros dejamos nuestro silencio. ¿Cree Ud. adivinar lo que puede ser «ese silencio»?

Paso a paso, pulso a pulso, gota a gota de nuestra sangre, los españoles ganamos ese «canto monástico» nuestro. Hemos esperado en silencio, pero no hemos cambiado. Han sido los demás los que se dan cuenta ahora... ¿Comprende, pues, cómo agradecemos sus palabras?

Perdón por última vez, y reciba la más sincera expresión de nuestro agradecimiento que hacemos extensivo al Wisconsin, ese Estado que Ud. representa en la Cámara de Representante de Washington.

Vida económica nacional

Como actúa la psicosis de baja en el ambiente

No hay otro tema de mayor actualidad que éste en los medios económicos. En los comerciales porque los elementos que viven del proceso de la distribución ven que su buena estrella de los últimos tiempos comienza a periclitarse. En los financieros bancarios, porque han de estar muy ojo avizor ante las posibles repercusiones de este movimiento, de este cambio de coyuntura que algún día había de venir, porque no hay nada en economía que sea permanente y ningún Estado ha podido hasta ahora, conseguir la realización de esa fusión de una economía sin coyunturas, sin crisis y sin auge, toda igual y toda próspera.

Paréceme, de todos modos que ya no tiene tanta violencia el movimiento de baja. Pero se sigue manteniendo en el ambiente de las transacciones comerciales la psicosis de baja de precios.

La manifestación más evidente del retraimiento de la masa compradora, que en muchas ocasiones y en muchos artículos, más que reserva compradora y decidida intención de abstención, más que reserva compradora o leve manifestación de huelga de compras, es una prueba de que existe un estado latente de subconsumo, porque los precios han desbordado los límites elásticos del poder de compra de la masa, estas manifestaciones, marcan de donde nazcan, pero reales, existentes y persistentes a lo largo de la cifra de negocios de cada comerciante, terminan por trasladar y contagiar esta psicosis de los precios al

mismo comerciante que también tiene que tomar sus medidas de protección.

Ante la contracción diaria de su cifra de ventas, su primera reacción es la de no comprar al mayorista o al fabricante, de comprar menos o de ir tirando con el stock habitual, ya que siempre resultará más que suficiente si las ventas tienden a descender.

La onda, con esta manifestación inhibicionista, cierra otro anillo, pero esta vez sobre el fabricante o sobre el mayorista, sujetos que a veces son uno y el mismo. El fabricante, sin embargo, que ha de funcionar su empresa sobre la base de una producción máxima y que en cuanto ésta desciende la ganancia puede convertirse en pérdida, ha de lanzarse a la calle a vender. Como sea. Por las buenas, con sus clientes, o quitándoles la clientela al fabricante vecino.

Primeramente moviliza la correspondencia. Si falla el sistema tiene que recurrir de nuevo a sus agentes, a sus corredores, a sus viajantes, que hasta ahora se habían manifestado o ocultos, en esa época feliz del fabricante ya que hasta el comercio tanto venía a su casa a pedirle por favor la mercancía, pagándola vía por adelantado y a menudo a precios mejores que los del mercado.

Si la resistencia en el comercio subsiste, que subsiste de eso no hay duda, fatalmente el fabricante tiene que tomar otro camino más sensible para producir el estímulo comprador. Y de una manera irrefrenable, sufre el ofre-

LAS ENCICLICAS DEL PAPA EN LA PRACTICA

Por Douglas Newton

Gran Bretaña ha iniciado recientemente un movimiento para agrupar a los trabajadores católicos en una organización destinada a poner su práctica en los talleres, fábricas, oficinas, almacenes o cualquier otra forma de la industria, las enseñanzas del Papa sobre condiciones de trabajo. Es cierto que son ya muchas las entidades católicas que han adoptado estas normas, en todo o en parte, pero sin embargo, se experimenta la necesidad de crear una organización nacional que coordine las aspiraciones de este movimiento y las haga fructificar.

El objetivo principal es unir a los propietarios, los directores y, en general, a toda persona que emplea o dirige obreros, en un cuerpo que recoja todas las ideas y aproveche todas las experiencias obtenidas en los diversos aspectos de la industria, a fin de aprender a aplicar los principios espirituales de las Encíclicas, tanto a los casos generales como a los particulares, en la forma que

resulte más eficaz posible. Y a este respecto, es alegorioso observar la rapidez con que los negociantes católicos de las diversas industrias han respondido a este llamamiento de carácter social y espiritual.

De esta campaña social forma parte una película, en la que se demuestra como pueden ser aplicadas las Encíclicas del Papa a las modernas condiciones de la vida industrial. En ella puede apreciarse cuanto se ha hecho ya —al menos por una entidad industrial— para poner en práctica las enseñanzas sociales católicas. Se trata de un documental en tecnicolor, que recoge la labor cotidiana de un grupo de hilanderías situado en las Midlands y en Londres. El negocio pertenece a una sola familia, que en un par de generaciones ha hecho de su empresa un modelo de institución cristiana.

El título de la cinta es «Un asunto de familia», y revela cómo, bajo una dirección inteligente, el empleado de una fábrica moderna deja de ser un simple tornillo del mecanismo industrial, para convertirse en un miembro de la familia que forma la empresa, bajando con entusiasmo en beneficio de la comunidad. A su vez, el obrero dispone de asistencia médica, cantina, campo de recreo, escuelas técnicas y cuantas facilidades pueden proporcionarse para poner en práctica las enseñanzas cristianas de las Encíclicas papales.

Grandes incendios promovidos por revoltosos

EL CAIRO.—Alejandría está iluminada esta noche por docenas de incendios después de los tumultos de hoy, en los que han perecido 30 personas. Se ha impuesto el toque de queda y cerca de 5.000 se han hecho cargo de los servicios de seguridad. El primer ministro egipcio Nokrashy Bajá que se encuentra en Alejandría, ha dictado severas medidas. Había pedido a los policías en huelga que celebraran una reunión, pero éstos se negaron.—EFE.

ALEJANDRIA.—El jefe del Gobierno egipcio Nokrashy Bajá,

Vidaurreta y Compañía, S. A. INGENIEROS

Maquinaria Agrícola, Electrificación de fincas, Grupos-bomba eléctricos y de gasolina. Recambios. Proyectos. Presupuestos. Encargado de la Sucursal de Avila: LUIS ARAGONESES

Gran parte de Manchuria, en poder de los comunistas

Hu-Shih, probable sucesor de Chan Kai Chek

LONDRES.—La radio de Moscú ha anunciado que China ha sido informada de que deberá obtener permiso de salida de las autoridades rusas para los aviones chinos cuyas rutas pasan sobre Port Arthur, en Manchuria. La emisora dió cuenta de la nota enviada a China en respuesta a la protesta de dicho país, de 18 de marzo, en la que decía que dos cazas rusos habían hecho disparos contra aviones chinos sobre Port Arthur.

En la actualidad gran parte de Manchuria se halla en poder de los comunistas chinos, que se apoderaron de aquella zona cuando se retiraron las fuerzas soviéticas.

En la nota rusa se informa a China que las autoridades aéreas deberán dar instrucciones para que se informe a los funcionarios soviéticos siempre que se algún

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Junta de Precios

En la lista de precios de artículos intervenidos que regirán en esta provincia durante el actual mes de abril, figura el precio de venta a detallista por torrefactor para el café de 32-261 pesetas kilogramo en vez de 32.361 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento de cuantos detallistas tengan que retirar este artículo de torrefactores.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

Junta Provincial de extinción de animales dañinos

Cantidades entregadas en metálico hasta el día 3 de Abril 10.924,00 pesetas.

Pagado el día 5 de Abril

A don Modesto Herranz Artus, de Navas del Marqués, por dos zorros, dos zorros y un águila real (140 puntos), 575,00 pesetas. A don Pablo Collado Sánchez, de Avila, por dos huevos de águila real (4 puntos), 0,00 pesetas.

A don Pedro Castro, de Avila, por tres arzacos y un legarto (4 puntos), 4,00 pesetas.

A don Julio Abad, de Avila, por 17 legartos y una culebra, (20 puntos), 19,00 pesetas.

A don Lorenzo Rodríguez Barbero, de Navas del Marqués, por un torón macho, (20 puntos), 40,00 pesetas.

A don Santiago Navas Jiménez, de Navacerrada de Corneja, por un zorro (25 puntos), 100,00 pesetas.

A don Manuel San Gil Jiménez, de Aiden del Rey, por un torón macho (20 puntos), 40,00 pesetas.

Total entregado hasta el día 5, 11.702,00 pesetas.

El secretario de la Junta, Mariano del Pozo Martín.

Se vende casa a estrenar con local para industria y amplio solar para patio o jardín. Razón Cuesta de Gracia, 48.

ha asumido personalmente el mando de las fuerzas encargadas de restaurar el orden en esta ciudad. Ha ordenado que fuerzas del Ejército sustituyan a la Policía en sus funciones. Cualquier persona que desobedezca sus órdenes será detenida.

Advertisement for ZAPATOS TENSUCA shoes, featuring an image of a shoe and the text '¡Comprelos por Correo! SOLICITE CATALOGO GRATIS CCC Apartado 263-San Sebastian'

cimiento del artículo con una baja en el precio precedente.

Ahora lo que queda por ver es hasta donde habrá que ir pulsando la baja. Si esa ligera baja ahora producida será suficiente para abrir la apetencia compradora del consumidor y para dominar los temores del comerciante, zemia a disponer de un solo artículo cuando sobre él gravita una baja de precio. Cabe también pensar—y temer—que la baja no haya hecho más que empezar. Entonces la crisis vendrá sin remedio. En este caso, habrá que torcer nuevas complicaciones en toda la cadena económica en función, sobre todo de las quebras, de la detención del proceso distribuidor y del paro forzoso, como consecuencia final, pues el comercio por si sólo nunca tuvo fuerza suficiente para cortar la influencia del cambio de ciclo, si este cambio se encuentra racionalmente producido.—A. I. Arco.

Vidaurreta y Compañía, S. A. INGENIEROS

Maquinaria Agrícola, Electrificación de fincas, Grupos-bomba eléctricos y de gasolina. Recambios. Proyectos. Presupuestos. Encargado de la Sucursal de Avila: LUIS ARAGONESES

Gran parte de Manchuria, en poder de los comunistas

Hu-Shih, probable sucesor de Chan Kai Chek

LONDRES.—La radio de Moscú ha anunciado que China ha sido informada de que deberá obtener permiso de salida de las autoridades rusas para los aviones chinos cuyas rutas pasan sobre Port Arthur, en Manchuria. La emisora dió cuenta de la nota enviada a China en respuesta a la protesta de dicho país, de 18 de marzo, en la que decía que dos cazas rusos habían hecho disparos contra aviones chinos sobre Port Arthur.

En la actualidad gran parte de Manchuria se halla en poder de los comunistas chinos, que se apoderaron de aquella zona cuando se retiraron las fuerzas soviéticas.

En la nota rusa se informa a China que las autoridades aéreas deberán dar instrucciones para que se informe a los funcionarios soviéticos siempre que se algún

El consignar arbitrariamente

cualquier número en la casilla correspondiente al patronal, en los documentos que afectan al Subsidio Familiar pudiera acarrear ser incluido en mora por no constatare debidamente en el expediente abierto a cada patrono y empresas el pago de las cuotas.

Homenaje abulense a la República Argentina

Una gran manifestación de gratitud recorrió a mediodía las calles de Avila

El excelentísimo señor gobernador civil dirigió a los manifestantes una patriótica y vibrante alocución

A medio día de hoy se formó en la Plaza de la Victoria una manifestación entusiasta de homenaje a la República Argentina y fervorosa adhesión al Caudillo de España. La integraba junto con un nutrido grupo estudiantil, simpático por demás en sus gritos y aclamaciones, una imponente masa popular, que presidida por las primeras autoridades locales y provinciales, con el alcalde de Avila y el presidente de la Excelentísima Diputación Provincial en cabeza, se dirigió al Palacio del Gobierno Civil por las calles de Reyes Católicos, Alemania, José Tomás, Francisco Franco, Plaza de Santa Teresa, Duque de Alba, Isaac Peral y Avenida de José Antonio.

Estacionada la manifestación ante el edificio del Gobierno Civil subieron las autoridades que la presidían al salón, entre ellas, además de las citadas, el vicario de la Diócesis en representación del Prelado, ausente estos días de

Avila, y salieron a los balcones del Palacio del Gobierno con nuestra primera autoridad provincial, cuya aparición fué saludada con calorosos aplausos, aclamaciones y vivas significativos.

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento pronunció una vibrante alocución en la que expresó su gratitud a los abulenses que sabían considerarse españoles de 1948. Ayer frente a la O. N. U., y hoy frente a las camarillas, sectas y cobardes, junto con la mejor Hija de América trata España de salvar la paz. Nuestra primera autoridad provincial quiso rubricar lo que en una Ciudad castellana se ha manifestado: que en España mandan los españoles y que el futuro del mundo solo puede salvarse con la doctrina de Cristo. Aseguró que slevría al Gobierno nota de la actitud abulense, que con la confianza puesta en Dios y en el Caudillo, ha demostrado con el espíritu de 1936 que quiere este pueblo la grandeza y la libertad de la Patria. Terminó con aclamaciones a España y al Caudillo, a la Argentina y al Presidente Perón.

El señor gobernador fué interrumpido varias veces con generales aplausos, que se repitieron con fervorosas muestras de entusiasmo patriótico y de afecto a nuestra dignísima primera autoridad, don Luis Valero Barrajó, al terminar éste su discurso.

La multitud entonó el Himno «Cara al Sol» y el gobernador dirigió las aclamaciones finales. Todavía se escucharon largo rato las aclamaciones repetidas durante la manifestación incesantemente: «Franco, Perón», «Si no hay plan, a nosotros plus», «Alabá, alabá... España, Argentina y nadie más», etcétera.

V. O. T. de Santo Domingo

El Consejo de esta V. O. T. tanto de Hermanos, como de Hermanas celebrará en el Monasterio de Santo Tomás a las seis de la tarde, mañana Jueves, una reunión para tratar asuntos de interés por lo que se ruega la puntual asistencia de los Hermanos y Hermanas que pertenecen a estos Consejos.

Presidirá el R. P. Director Espiritual de la Orden Tercera.

El tomar la Tarjeta de Acción Católica es un deber de agradecimiento a la Iglesia y su Jerarquía por parte del católico. No te olvides de retirarla en tu Parroquia.

El Secretariado de Tarjeta

Delegación Provincial de Trabajo

Participación de los beneficios en las industrias de transportes por carretera

Por orden del ilustrísimo señor Director General de Trabajo, esta Dependencia tiene el honor de hacer público, para general conocimiento, lo siguiente:

«En relación con la interpretación que debe darse al apartado b), número 2, del artículo 40 de la Reglamentación Nacional en las Industrias de Transportes por Carretera, en la cual se establece que para las Agencias de Transportes Generales la participación en los beneficios consistirá en un medio por ciento de las facturas correspondientes al ejercicio económico, y teniendo en cuenta que por muchas Empresas dedicadas

Cotólico abulense: Si tanto te afanas por progresar en tu profesión u oficio a fuerza de estudios y de trabajos, ¿por qué no piensas en ilustrarte en materia religiosa, para no llegar a la muerte sin saber lo que hay detrás de ella?

Jesucristo vino al mundo para enseñarnos el camino de nuestra felicidad...

La Iglesia continuó entre los hombres la misión salvadora de Jesucristo...

La Acción Católica es la ayuda de los seglares a la Iglesia, llamados por ésta apremiamente en su auxilio...

El representante de Cristo en la tierra, a quien debemos obediencia, ha dicho: «Todos están obligados a cooperar en pro del Reino de Jesucristo, por lo mismo que todos son súbditos fieles de este dulce Reino, de la misma manera que los miembros de una familia deben todos hacer algo en pro de ella. El no hacer nada es un pecado que podría ser gravísimo. Todos deben obrar y para todos hay puesto y modo». También ha dicho el Papa: «...que el modo más eficaz de trabajar por el Reino de Dios es la Acción Católica».

Consigna del Papa es la unión de todos los católicos que trabajan por el Reino de Dios. La Acción Católica tiene órganos para velar por esta unión que, por eso, son llamados coordinadores... Con ellos una Nación se pone en pie en un segundo para cumplir las doctrinas salvadoras de Jesucristo. Estos órganos coordinadores se sostienen con la Tarjeta de Acción Católica, que se saca de una sola vez al año y es el medio normal de sostenimiento económico de este apostolado de los seglares. Y, tú que te precias de católico, ¿te negarás a cumplir

con este deber de ciudadanía católica?

Tienes que pagar al Fisco durante el año toda suerte de contribuciones, arbitrios e impuestos, en la medida de tus actividades y riquezas; y con el cumplimiento de ese deber te haces digno ciudadano de la nación en que vives. Pero... ¿has cumplido de la misma manera todos tus deberes para con tu otra patria: el Cielo? Esta te pide que contribuyas, según tus medios, a sostener a la Iglesia, al culto de Dios, a sus Ministros y a la Acción Católica... Y tú, que eres católico y te sabes hijo de Dios: ¿no vas a desprenderte aunque solo sea de cinco pesetas, una vez al año, para atender a los cuantiosos gastos que tiene a su cargo la Acción Católica en su obra de apostolado por la propagación del Reino de Cristo?

La Acción Católica es la avanzada de la Iglesia de Cristo para el fomento de la moral cristiana entre tus conciudadanos. Por el bien de la sociedad en que vives, que es tu propio bien, tienes el deber de ayudar a la Acción Católica. ¿Serás capaz de negársela?...

No podemos ni debemos permanecer fijos ni indiferentes ante la obra de apostolado y acción social que necesita nuestra diócesis. Por eso insistimos en que como católicos, como españoles, como abulenses y como ciudadanos conscientes de nuestros deberes de ciudadanía católica, tenemos la obligación de participar con la máxima prodigalidad en secundar esta gran Campaña de la Tarjeta de Acción Católica iniciada en nuestra diócesis y en España entera, adquiriendo cada católico una tarjeta con arreglo a sus disponibilidades económicas... No demores más el cumplimiento de este deber. ¡Aprentúrate a solicitar en tu Parroquia una Tarjeta de Acción Católica de la clase más alta que te sea posible. Se trata de ser generoso, no con un amigo, sino con Dios!

Juan Bautista Llamas, Presidente de la Junta Diocesana de A. C.

NOVO

Tickets del mes de marzo, a los que han correspondido regalo del incomparable chocolate COTY:
Número 958 — Diez libras.
> 891 — Cinco »
> 938 — Cinco »
Dos libras todos aquellos cuya final sea 58

Haga sus compras en NOVO y podrá desayunar y merendar gratis

Publicidad - AVILA -

En esta modalidad de transporte se suplen determinados pagos que deben abonar el cliente, como son los desembargos, fletes, derechos arancelarios, desatiba, etc. la Dirección General de Trabajo del Ministerio, acuerda resolver la duda planteada por infinidad de Empresas en este sentido: Que las facturas sobre las cuales deberá girarse el medio por ciento de participación en los beneficios en las Agencias de Transportes Generales, debe ser sobre la cantidad que éstas perciban por el transporte, y no sobre aquellas otras cantidades que pueden ser suplidas por éstas y cuyo abono corresponde a la cantidad consignada de la mercancía transportada.

Lo que se espera de todas las Empresas de la jurisdicción de esta Delegación el más fiel y exacto cumplimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Horeda y Garsés.

Lucas G. Fortado TOCOLOGO

Del Seguro de Enfermedad RAYOS X - DIATERMIA Zona de AREVALO

VENDESE COCHE BALILLA S. P. Impecable. M. Constancia, 22. F. Cermeño, Plasencia (Cáceres).

Divergencias entre la Argentina y Norteamérica en la Conferencia de Bogotá

El asunto colonial en la orden del día

BOGOTA.—Ha sido aplazada hasta mañana la discusión del plan para crear un Consejo de Defensa Interamericano, propuesto por los Estados Unidos, y al que se opone la Argentina tal como está proyectado en la actualidad.

Se espera la oposición argentina a la creación del Consejo

En los círculos de la Conferencia Panamericana, que se celebra en esta capital, se cree que el delegado argentino, Pascual Larosa, que interviene en los debates de hoy, se opone a los planes para crear el Consejo de Defensa Interamericano, ya que en su intervención de ayer negó que la Argentina fuese un Estado fascista y rechazó toda acción colectiva encaminada hacia la creación de un superestado.

Pedro Larosa, después de su intervención de ayer dijo a los periodistas que su discurso no afectaba a las obligaciones de la Argentina, de acuerdo con el tratado de Río de Janeiro, que fué firmado por su país, pero que no ha sido ratificado todavía, ni a las Naciones Unidas.

Una prueba convence. Solo una. Su gallinero parecerá otro a los pocos días de tomar

GALLIOL

Premiado varias exposiciones. Venta en Farmacias y Droguerías

P. Robledo García

Médico Puericultor del Instituto Provincial de Higiene CONSULTA DE DOCE A DOS Enrique Lárreta n.º 1, principal. Teléfono 440

Primer paso para que la conferencia recoja la controversia sobre colonias

El ex Presidente de Venezuela, Rómulo Betancourt, ha pedido a las Delegaciones que asisten a la IX Conferencia Panamericana que sean eliminadas del hemisferio occidental las potencias coloniales, y que se celebren en los territorios sometidos a régimen colonial plenarios en los cuales pueda la población decidir si prefiere la independencia o desean incorporarse a otros Estados americanos.

Betancourt, que preside la Delegación de su país, hizo esas manifestaciones en la cuarta sesión plenaria de la Conferencia.

Con las manifestaciones de Betancourt ha sido dado el primer paso oficial para que la Conferencia recoja la controversia planteada entre ciertos países americanos y otros europeos.

C. N. S.

Hermandad Local de Labradores y Ganaderos

Concurso-Oposición

Por el presente se convoca a Concurso-Oposición tres plazas de Guardia Rural de esta Hermandad, de acuerdo con las normas contenidas en la Orden de la Presidencia del Gobierno de 23 de marzo de 1945.

Las condiciones para tomar parte en este Concurso se hallan expuestas en el tablón de anuncios de la C. N. S. (San Roque).

El jefe de la Hermandad

SE VENDE la casa atrio San Isidro, n.º 1. Razón en la misma.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila sábados y lunes Esteban Domingo, 9.

TRANSPORTES AVILA

Transportes por carretera a precios oficiales en camiones de 3 y 5 toneladas.

Pidan sus servicios en Santa Catalina, 2. AVILA.

SE VENDE casa calle Valsecor, para tratar con Felicitas Pérez, Tomás Luis de Victoria n.º 8. De tres en adelante.

AGRICULTORES

Cursad vuestras peticiones de TRACTORES según las normas publicadas por el Ministerio de Agricultura.

Informes: ILSAN (Ildetonso San Román)

CONCESIONARIO



Teléfono 87. San Segundo, 8. AVILA

Secretariado Diocesano de Caridad

Adquisición de streptomycin para un niño enfermo de meningitis

Donativo anónimo, 25 pesetas; don Joaquín Trullés Sánchez, 50 pesetas.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

SECCION FEMENINA

Aviso a las cumplidoras que están pendientes del examen de formación

Se comunica a todas las cumplidoras que están pendientes del examen de Formación que el próximo día 14 a las once de la mañana darán comienzo dichos exámenes en la Escuela de Hogar de Sección Femenina sita en la Plaza de Italia número 1.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

MACARIO DE DIOS Y DE DIOS

Médico Maternólogo del Estado Jefe de los Servicios del Instituto Provincial de Higiene Partos y enfermedades de la mujer Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6, Vallespín 3, pral. Teléfono 434